

得道四難（下）

美國全真道院

羅子軍



三、真道難逢：人類的演

化，世界的生成，是一種自然的原理，而老牛主宰了這個原理，每當天地氣數有所變遷，劫運來臨時，老牛就讓聖人降世，以救善良生靈，如今已過了青陽、紅陽兩個劫運，我們所說的三期未劫，就是青陽、紅陽之後的白陽未劫，然而花瓣凋萎之後亦正是結果的時候。所以又稱為「三陽開泰」。而有泰平和劫運並行的說法。這也是青陽、紅陽、白陽三陽運轉的現象。

未劫有三災、八難一起出

現，是人類空前的大危機，非

真道不能拯救，然而道是非時不降，非人不傳，現今因為老牛慈悲，彌勒祖師應劫救世辦收圓，才能讓人人有得救的機會。以前要千里訪明師，萬里找口訣，現在因天時緊急，老牛慈悲大開普渡，讓人人有求道得救的機會。「摸得著根者成佛祖，摸不著根者瞎修行」我們三生有幸，真道難逢今已逢，應該把握這千載難逢的大好機會，誠心誠意，實實在在，腳踏實地的來修道、行道，以免錯失良機，再後悔就

已經太遲了。

四、明師難遇：「師」者

傳道、授業、解惑也。用之在外為傳道、授業引迷入覺。用之於內為解惑，進而明理實修。得道的關鍵在於明師指點，口傳心印，所以說：「讀破千經萬典，不如明師一點。」以前的修道人要千里去訪明師，萬里去求口訣，由此可見道的至尊、至貴。而道是傳自理天，理天無聲無色、無形無象，只因眾生多迷而不悟，所以難以明白無極理天，更不知道要如何才能到達。

達摩祖師當初來東土，傳衣鉢以示信物，六祖以後道傳火宅，衣鉢不受，天命在顯、隱之間，非性與天道不可得而聞，是因為天道非時不降，非人不傳，非有德者不載，現今三期未劫年，天然古佛讓天然師尊倒裝降世，普渡三曹，辦理未後一著，救渡沈迷於苦海中的眾生。

自師尊、師母成道後，現在我們所稱的明師就是點傳師，點傳師是代理師，代理天命的傳承，代理老師為我們授記。只要我們看一看美國全真道院的楊老點傳師和陳點傳師就可以了解什麼是明師難遇了。兩位點傳師學識淵博、待人寬厚、容人之所不能容、忍人之所不能忍、功德深厚、道理通達、人格高尚、志向堅定，對道務盡心盡力無怨無悔，一言一行都是道親們的榜樣。全真道院的道親們得老天厚愛，有此明師兼益友正是認真修道、行道的大好機會，道親們可別入寶山而空手回呀！

得道真難，要守的戒律多得不勝枚舉，如：掃三心、去四相、戒殺、盜、淫、妄、酒。除貪、嗔、痴、疑、妄。守三綱五常、四維八德。要知足、感恩、善解、包容。無所求、不計較，真是不容易，雖不容易，但不是辦不到，只要我們：「確立目標。二、就教高明。三、追求理想、鍥而不捨。四、犧牲奉獻。五、檢討目標，不斷改進。最重要的一點是要堅信道真、理真、天命真。修道不求快，因為欲速則不達。前人修道有「鐵杵磨成銹花針」的比喻。西天雖遠，走一程就

孟子曰：「堯舜與人同耳。」顏子曰：「舜何人也，予何人也，有為者亦若是。」人人可以為聖賢，人人可以成仙佛，只在有志無志的分別而已。我們三生有幸能夠求得了寶貴的真理大道，只要能把握天時，立定志向，拿出我們的慈悲心、精進心、大無畏的心，並能時時「體師心，效師行，繼師志」，向上一路邁進，相信仙佛慈悲，將與我們長相左右，增長我們的妙智慧，提昇我們的心性，增進我們的道業，則將來「封神榜」上有份，回歸無極理天家鄉有希望，感恩上天慈悲，感恩老中慈悲。